

商場加碼優惠 賀國慶中秋

國慶及中秋佳節到來，各大商場加碼推優惠吸客，助商戶帶動生意，其中新地旗下十大商場在推廣期內，顧客透過網上平台外賣自取消費滿80元，可即時扣減20元。和記地產旗下紅磡黃埔天地搜羅逾百間指定商戶之現金券，顧客最高可獲贈40%現金券組合回贈。

■香港文匯報記者 梁悅琴

新地旗下十大商場，包括觀塘apm、大埔超級城、銅鑼灣世貿中心、元朗廣場、上水新都廣場、柴灣新翠商場、薄扶林置富南區廣場、香港仔利港商場、灣仔新鴻基中心商場及海港商場，推出「新地購物一站通」網上平台(www.happybuy mall.com)，匯聚逾100個品牌及特色餐飲，讓顧客以低至一折選購商戶禮券，並提供靈活方便的購物新體驗。另外，在推廣期內，透過網上平台外賣自取消費滿80元，可即時扣減20元，The Point by SHKP會員更可享雙重獎賞，憑即日訂單確認電郵額外送20元美食禮券，回贈率高達50%。和記地產旗下紅磡黃埔天地搜羅逾

百間指定商戶之現金券，顧客最高可獲贈40%現金券組合回贈。

黃埔天地大送現金券

黃埔天地《消費獎賞賞不停》由9月25日至10月4日舉行，將送出超過一百間指定商戶之現金券回贈顧客，當中匯聚美食、消閒娛樂、運動用品、時裝、美容、教育及興趣班等等。凡貴賓卡會員於黃埔天地任何商戶(最多兩間商舖)，以電子貨幣消費滿300元即可獲贈50元指定商戶現金券；消費滿600元可獲贈總值200元指定商戶現金券；消費滿1,000元更可獲贈總值400元指定商戶現金券，消費回贈最高達40%。



■新地十大商場「新地購物一站通」網上平台推出大批國慶及中秋節假日優惠，助商戶吸引人流帶動生意。

信和：商場食肆現「爆滿」

信和集團租務部市務及推廣總經理梁翠珊指出，在剛過去的周末，旗下4大商場——屯門市廣場、奧海城、荃新天地及中港城已有不少顧客提早惠顧商場食肆「過節」，多間食肆出現

「爆滿」的情形，而外賣套餐的生意亦十分暢旺。顧客的消費意欲明顯增強，上周末的生意已較9月份其他周末增加了約30%。集團商場「S+REWARDS 隨意抽獎箱」將於10月4日完結，她預測中秋國慶假期以及10月的生意有望上升30%。

內地復甦持續 進出口指數重上榮枯線

香港文匯報訊(記者海巖北京報道)中國內地經濟繼續穩定復甦，國家統計局30日發布，9月中國製造業採購經理指數(PMI)升至51.5，高於8月0.5個百分點，進出口指數年內首次升至榮枯線以上，小型企業PMI亦重返擴張區間。經濟學家普遍預計，中國內地經濟增長速度進一步加快，三季度有望達到5%左右。

官方製造業PMI自疫情後已連續七個月處於擴張區間。分項數據顯示，隨着供求恢復和傳統生產旺季到來，9月生產指數、新訂單指數在擴張區間繼續上升，受益於海外需求回暖，新出口訂單和進口指數分別為50.8和50.4，今年以來首次高於榮枯線。小型企業PMI大幅反彈2.4個百分點至50.1，6月以來首次站上榮枯線。國家統計局分析，小型企業經營好轉，背

後既有疫後恢復疊加傳統生產旺季的帶動，也得益於一系列針對小微企業的紓困幫扶政策逐步見效。

數據反映外需大幅改善

同日公布的9月財新中國製造業PIM較8月小幅回落0.1個百分點至53，但仍維持在近年高位。數據同樣反映外需大幅改善，新出口訂單指數錄得三年來最高。就業指數年內首次進入擴張區間，但僅略高於50%；而國家統計局PMI的就業指數也繼續低於臨界點，顯示就業壓力仍存。

非製造業也強勢復甦，國家統計局發布的9月非製造業商務活動指數為55.9，高於8月0.7個百分點，連續七個月在擴張區間上升，創2013年12月以來新高。

學者：復甦擴至小企業

興業證券首席經濟學家王涵表示，當前內地景氣恢復傳導至小企業，製造業景氣恢復全面擴散，上游石油、化工、化學製造，中游機械、電子製造，下游汽車、食品、藥品製造均改善。同時，外需韌性持續，近期歐洲印度疫情嚴重，防疫類外需還在；美國二次疫情雖有緩和，但生產恢復並不強勁，美國供需缺口猶在或將繼續反映為對中國的需求，近期匯率升值也出現掉頭，出口或繼續向好。整體看，內外需同時向好，經濟韌性強勁。

市場料經濟增長加快

8月中國內地多項經濟指標實現由負轉正，包括工業增加值累計增速以及

製造業投資和消費的當月增速，出口增速也超預期攀升，顯示經濟內生動力增強。高頻數據顯示，在前期政策落地和洪水消退後經濟活動加快的帶動下，9月經濟復甦穩步推進，市場預期三季度經濟增速有望從二季度的3.2%加快至5%左右，四季度有望繼續加快。廣發證券宏觀首席經濟學家郭磊則認為，9月大中小企業並未一起改善，中型企業PMI有所回落，雖然整體就業指標回升，但中型企業就業指數回落，小企業就業也徘徊在低位。

行業復甦也不平衡，國家統計局指出，調查結果顯示本月紡織及服裝服飾、木材加工等製造業反映市場需求不足的企業佔比均超過五成，高於製造業總體水平。此外，全球疫情尚未全面控制，進出口存在不穩定不確定因素。

國資委促央企加快剝離非主營業務

香港文匯報訊 國資委昨日召開會議對中央企業改革三年行動進行動員部署，要求突出抓好國有經濟布局優化和結構調整，加快剝離非主營業務和低效無效資產，深入推進「僵屍企業」處置工作，2020年基本完成廠辦大集體改革，完成退休人員社會化管理主體工作，確保2022年剝離企業辦社會職能解決歷史遺留問題全面收官。

會議指出，「國企改革三年行動是未來三年進一步落實國有企業改革『1+N』政策體系和頂層設計的具體施工圖，也是對黨的十八大以來各項國企改革重大舉措的再深化。」

明確提出三年重點任務

會議要求切實加強督查考核，將重點改革任務完成情況作為硬指標，倒排工期，動態跟蹤，對明確要求今年或2021年、2022年內必須完成的重點任務，要全力攻關，確保如期完成。同時，要突出抓好健全市場化經營機制，強化國有企業市場主體地位，切實維護企業法人財產權和經營自主權。大力推行經理層成員任期制和契約化管理。另外，要加快形成以管資本為主的國有資產監管體制。優化管資本的方式手段，對不同功能定位、行業領域、發展階段的企業，實行差異化的分類考核、分類監管、分類授權放權。

強調深化混合所有制改革

刊於國資委網站的新聞稿表示，要突出抓好深化混合所有制改革，根據不同企業功能定位，合理設計和調整優化混合所有制企業股權結構。重點推進國有資本投資、運營公司出資企業和商業一類子企業混合所有制改革。

國有企業一直是中國經濟發展的主力軍，過去多年如何推動國有經濟布局優化和結構調整，提高國企活力和效率等，一直是中國改革的重點也是難點。今年6月30日中央全面深化改革委員會會議審議通過了國企改革三年行動方案(2020-2022年)，但迄今為止方案細節尚未公布。

兗煤斥逾183億人民幣購母企資產

香港文匯報訊 兗州煤業(1171)宣布，9月30日與兗礦集團簽署交易協議，擬以總額約183.55億元人民幣收購兗礦集團持有的未來能礦49.315%權益、精細化工100%權益、魯南化工100%權益、化工裝備100%權益、供銷公司100%權益、濟三電力99%權益及信息化中心相關資產。公司將以自有資金及自籌資金以現金支付代價。

兗礦集團是兗州煤業的控股股東。截至公告日期，兗礦集團直接和間接持有公司約56.01%股份。由於本次交易的一個或多個適用百分比率高於5%，本次交易亦構成公司一項關連交易，須遵根據交易協議的條款及條件。兗煤稱，交易完成後，公司將持有未來能源73.97%權益，未來能源將成為其附屬公司，其財務數據將併入公司合併財務報表內。

■責任編輯：曾浩榮

投資理財

美國大選開打 投資避險資產



隨着第一場美國總統選舉辯論的完結，投資者應該開始為11月3日可能出現更加混亂的選舉作好準備，而多元化的投資組合是明智的，尤其是包括黃金、美元、日圓、房地產等避險資產和市場中性(market neutral)投資策略的投資組合。

■景順亞太區(日本除外)環球市場策略師趙耀庭

這次辯論中沒有明顯的贏家。看不到有任何候選人因這場辯論而贏得選民的支持。而這場辯論也不會實際地改變任何投票形勢，當中全國民意調查顯示拜登的支持度比特朗普平均高出8-10個百分點。地緣政治議題，尤其是關於中國的話題，未有成為候選人辯論的重點。

辯論更多集中在國內事宜上，例如為未受保障的人士提供醫療保健服務、對新冠肺炎疫情的控制措施、以及美國作為世界上最大經濟體的復甦情況。這是可以理解的，因為

最近的一項民意調查顯示，外交政策並不是選民視為最重要的5個議題之一。由於對地緣政治緊張局勢的着墨不多，暫時把負面的考量和關注轉移，應可短暫提振亞太地區的風險資產。

11月選舉可能現亂局

特朗普預計今年郵遞投票的數目異常高企，因此「數以萬計」的選票可能會受到操縱。縱觀今天辯論的混亂情況，投資者應該為11月3日可能出現更加混亂的選舉作好準備。這不是史上最激烈的選舉——特朗普和拜登在選舉年的主要議題和私人爭議中喋喋不休，但我們需要知道唇槍舌劍一直是美國總統選舉過程的一部分。市場不在乎總統是否惹人討厭——為令市場受落，投資者不一定需要喜歡正在華府發生的事情。數據顯示，市場在總統支持度介乎36%至50%間的較低範圍內時會錄得最佳的回報。

現時可能出現的情況是，拜登將在全國民意調查中繼續保持領先優勢，但在關鍵州份中則將會開始失去優勢。根據對特朗普是次辯論表現的輿論和現時的民意調查結果，拜登仍有可能在11月取得勝利。然而，選舉結果將引起激烈的爭議，這或會持續幾個月，並可能在最後需要最高法院介入。

美股可能隨大選波動

展望未來，預計愈接近選舉日，關鍵州份的民意調查對兩人支持度的差距將會收窄。投資者應該開始為可能出現的選舉混亂作出準備——多元化的投資組合是明智的，尤其是包括黃金、美元、日圓、房地產等避險資產和市場中性投資策略的投資組合。美國股市可能會隨大選臨近而出現波動。而歷史證明美國市場往往不受誰人入主白宮而影響，而是更在乎經濟和貨幣政策。

候美國非農就業數據 歐元暫時區間上落

金匯動向

馮強

歐元以上周尾段至本月初連日企穩1.1610至1.1620美元之間的支持位，本周二顯著反彈，周三曾走高至1.1755美元水平1周高位。歐洲央行自9月10日會議維持政策不變，歐元整個9月中旬均未能重上1.19美元水平，並於上週持續遭遇回吐壓力，上週尾段更向下逼近1.1610美元水平兩個月低位。雖然歐元兌日圓交叉盤本月初曾走低至122.40附近逾兩個月低位，不過卻於去周大致守穩122.40至122.50之間的重要支持區，顯示部分投資者近期有逢低吸納歐元兌日圓交叉盤的傾向，有助舒緩歐元兌美元的下行壓力。

另一方面，繼反映投資者信心的德國9月份ZEW指數回升至77.4水平，連續兩個月攀升，上週尾段公布的德國9月份Ifo指數亦攀升至93.4水平7個月以來高點，較8月份的92.5改善，並連續6個月回升，亦有利歐元的市場氣氛。

金價或處窄幅波動格局

隨着歐元兌日圓交叉盤本週連日回升，重上124水平，升幅有逐漸擴大傾向，對歐元構成支持，不排除歐元在1.17美元水平作好整固後走勢進一步上移。市場現階段正關注美國議會能否順利通過新一輪的救助經濟計劃之際，美國本週五將公布9月份非農就業數據，預料歐元將暫時上落於1.1650至1.1850美元之間。

周二紐約12月期金收報1,903.20美元，較上日升20.90美元。現貨金價本週早段連日反彈，周二受利1,899美元水平後走勢偏軟，周三曾回落至1,881美元水平。美國本週五公布9月份非農就業數據之前，現貨金價的波幅稍為受到限制，加上市場還未確定美國議會能否通過新一輪大規模的救助經濟計劃，金價現階段有機會暫處區間上落，預料現貨金價將暫時徘徊1,880至1,920美元之間。

金匯錦囊

歐元：歐元將暫時上落於1.1650至1.1850美元之間。
金價：現貨金價將暫時徘徊1,880至1,920美元之間。

英鎊尚處承壓 關注歐美磋商

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

英鎊兌美元本週早段一度揚升，高位觸及1.2925，因市場寄望英國將能在10月之前與歐盟達成退歐貿易協議，或者至少能避免斷崖式退歐。歐盟與英國的脫歐貿易磋商周二在布魯塞爾重啟，將一直持續到周五早上，這是目前為止安排的最後一輪磋商，但雙方分歧仍然很大。不過，英國央行總裁貝利周二警告稱，未來經濟復甦可能不會那麼強勁，且沒有完全排除在必要時實施負利率的可能性；英鎊隨後回吐漲幅。

至周三英鎊更進一步下跌，英國下議院批准英國內部市場法案，給予內閣推翻退歐協議的權力，現將送上議院辯論。然而，由於法案獲得通過已早為市場所消化，英鎊整體跌幅受限，持於1.28水平附近。技術圖表所見，相對強弱指標及隨機指數自超買區域重新再回落，預期本週餘下時間英鎊兌美元傾向再度承壓。另外，英鎊兌美元於上週在

250天平均線獲見支撐，目前250天線處於1.2760，若後市跌破此區，亦即英鎊很大機會將再展跌勢。較大支持位料為1.25以至6月低位1.2249。阻力位回看1.30關口，重要的反制阻力將回看25天平均線1.30以至1.3170水平。

紐元兌美元或現跌勢

紐元兌美元週三小幅走低，新西蘭料進一步寬鬆貨幣政策的預期，以及全球經濟復甦放緩的擔憂，打擊了風險偏好。紐元在9月下跌幅約2%，抹去了8月份的1.6%漲幅。技術圖表見匯價在上週向上受制0.68關口，形成一組極為明確的雙頂形態，頸線位置正是9月9日低位的0.66水平，若後市匯價繼續居於此區下方，料

今日重要經濟數據公布

07:50	日本	第三季短線全行業小型企業資本支出年率，預測-15.1%，前值-16.5%
15:45	意大利	9月Markit/HIS製造業採購經理人指數(PMI)，預測53.50，前值53.21
15:50	法國	9月Markit製造業PMI，預測50.9，前值50.9
15:55	德國	9月Markit/BME製造業PMI終值，預測56.6，前值56.6
16:00	歐元區	9月Markit製造業PMI終值，預測53.7，前值53.7
16:30	英國	9月Markit/CIPS製造業PMI終值，預測54.3，前值54.3
17:00	歐元區	8月生產者物價指數(PPI)年率，預測+0.1%，前值+0.6% 8月生產者物價指數(PPI)月率，預測-2.7%，前值-3.3% 8月失業率，預測8.1%，前值7.9%
20:30		初請失業金人數(9月26日當周)，預測85萬，前值87萬 初請失業金人數(9月26日當周)，預測87.825萬，前值87.825萬 續請失業金人數(9月19日當周)，預測1225萬，前值1258萬
21:45	美國	9月Markit製造業採購經理人指數(PMI)終值，前值53.5
22:00		8月建築支出月率，預測+0.8%，前值+0.1% 9月美國供應管理協會(ISM)製造業指數，預測56.3，前值56.0 9月ISM製造業指數就業分項指數，前值46.4

申請酒牌續期公告

蟹仙

現特通告：鐘沃霖其地址為九龍九龍城聯合道13A 3樓，現向酒牌局申請位於九龍新蒲崗仁愛街50號地下B舖蟹仙的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2020年10月1日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE CRAB FAIRY SEAFOOD

Notice is hereby given that CHUNG Yuen Lam of 2/F., 13A Junction Road, Kowloon City, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Crab Fairy Seafood situated at Flat B, G/F., 50 Yan Oi Street, San Po Kong, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 1st October 2020